



Интервью руководителя следственного управления Владимира Никешкина ТКР



Как современные технологии помогают раскрывать преступления, о которых забыли уже сами злоумышленники? С чем связано увеличение числа уголовной дел в отношении коррупционеров? Кто ответит за гибель женщины от падения ветки во время урагана?

На эти и другие вопросы ответил руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Никешкин в программе [«Поговорим» ТКР](#)

26 Июля 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/SMI-o-sledstvennom-upravlenii/item/1758820>